

市场观察

次新股是中线超级牛股诞生温床

昨日两市开盘后震荡走低,10时出现一波小幅回升,10:30开始逐波走低并快速跳水,之后再度走高至中午收盘;午后股指先行下探,后在券商股的带动下出现一波反弹拉升,小幅调整后尾盘再度上攻;盘面热点:次新股、信息安全、电子支付、触摸屏、国产软件、跨境电商、券商、半导体、仓储物流等板块走势较强;总体来说,市场震荡整理的行情,创业板强于主板。

从盘面来看,以创业板为首的小盘股表现明显强势,今年上市的小盘次新股是

焦点品种,这也从侧面体现了股市的一个规律:喜欢炒新。也正因为深谙这个规律,所以我们并没有因为市场的震荡而变得极度敏感和谨慎,相反我们积极引导投资者进行选股,为中线行情做准备。

总结一句话:次新股的大涨证明了我们对于目前阶段热点结构的理性判断,也对未来市场的中期热点有了方向性的指引,次新股是中线超级牛股诞生温床,而波动中节奏的把握是各位投资者需要长期修炼的功夫。

春风



特别报道

券商自营净卖出限制解除

业内称市场回归常态



11月24日,一石激起千层浪!“券商自营净卖出限制解除,文件下达到各个券商。”一家上市券商内部人士透露,该公司自营已

收到口头通知。对于中国证监会近期对券商发布了关于取消证券公司自营股票每天净买入要求的相关通知引起市场热议。

据相关通知显示,证监会指出鉴于目前市场已逐步企稳,为充分发挥市场机制自我调节作用,恢复券商机构常规监管,决定取消此前相关《维稳》通知内关于“保持股票每天自营净买入”的要求。

据悉,在今年7月,相关监管层对券商等机构“最新口径”是“倡议各证券机构主动承担责任,采取保持每天股票自营净买入措施”。对此,业内人士表示,随着市场的逐渐回暖,在“股灾”时期所使用的非常手段,都会逐步解除,让市场回归常态。

和讯

行业分析

中国已经成为世界上使用机器人最多的国家 机器人产业集群产值有望突破千亿

11月23日,2015世界机器人大会在京开幕。国家主席习近平在贺信中指出:“中国将机器人和智能制造纳入了国家科技创新的优先重点领域,将推动机器人科技研发和产业化进程。”

国务院总理李克强的批示也指出,“中国正在实施创新驱动发展战略,大力推动大众创业万众创新、互联网+和中国制造2025,这将有力促进机器人新兴市场的成长,创造世界上最大的机器人市场。”

清华大学计算机系教授、我国机器人领域专家贾培发称,“与工业机器人相比,服务类机器人的产值要高出100倍。服务类机器人未来的需求很大,也是我国机器的发展方向。”

目前,中国已经成为世界上使用机器人最多的国家,23万个机器人当中56%的机器人是中国在使用。而且,在机器人供

应商中,中国供应商的占比也在不断地上升。但是中国制造业中的机器人渗透率还处于较低水平。

赛迪研究院产业政策研究所研究员韩娜认为,我国目前约每1万人使用30台机器人,低于全球58台的平均水平,德国的机器人密度是我国的10倍,日本是我国的11倍,这表明未来中国机器人的需求潜力还相当大。

据国家制造强国建设战略咨询委员会专家介绍,机器人产业“十三五”发展规划将和《中国制造2025》重点领域技术路线图一起,构成中国机器人产业的发展蓝图。到2020年,我国工业机器人年销量将达到15万台,保有量达到80万台;到2025年,工业机器人年销量将达26万台,保有量达180万台。到“十三五”末,我国机器人产业集群产值有望突破千亿元。

东方

股海淘金

盛大游戏回归A股 相关概念股迎“升”机

在游戏产业经过一场全行业“混战”之后,我国游戏行业正面临一定发展瓶颈,尽管各式各样的游戏层出不穷,但诸如“愤怒的小鸟”、“植物大战僵尸”此类“老少通吃”的经典休闲类游戏还是少之又少。正是在此背景下,文化部文化市场司日前在2015游戏行业年会上也提出,要推动游戏行业转型升级、融合发展、创新供给、拓展受众、提升形象。游戏消费人群多样化,就是覆盖各年龄层次,不仅要为青少年服务,也要为中老年人服务。游戏内容研发和设备研发要益智化、健身化、技能化。

另外,随着盛大游戏未来回归A股,游戏股在资本市场关注度或进一步提高,中银绒业11月19日公告,盛大游戏股东大会审议通过了同意盛大游戏与Capitalhold Limited(中银集团所参与的私有化财团控股的公司)以及Capitalcorp Limited于2015年4月3日签署并于2015年9月23日修订的合并协议项下的全部交易内容的议案;在上述合并交易的交割完成后,盛大游戏将成为一家私人公司并且其股票将不再在美国纳斯达克证券交易所挂牌交易,从而完成私有化及退市,而相关上市公司中银绒业目前正处于停牌状态,或与该事项有一定关系。

对此,分析人士表示,巨人网络自2014年7月18日从纽交所退市后,经过多番波折后,借壳世纪游轮,回归A股市场,而该股也在此消息面影响下,自11月11日以来,实现连续一字板涨停,在政策面大力支持以及盛大游戏未来逐步回归A股双重催化下,游戏股或迎来新一波行情。

从行业基本面来看,日前易观智库发布了今年第三季度《中国移动游戏市场季度监测报告》。数据显示,中国移动游戏市场在2015年第三季度增速出现回升,市场规模达到146.63亿元人民币,环比增长13.7%,同比增长101.8%。

掌趣科技作为为数不多的主营为游戏类上市公司之一,正在向网络IP、影视等多领域拓展,引发多方关注。除掌趣科技外,A股市场的游戏类龙头股主要有:金亚科技、游族网络、昆仑万维、中青宝以及巨人网络借壳上市的世纪游轮等。随着行业内兼并重组加速、公司积极转型升级以及国家层面对新兴产业发展高度重视,上述龙头未来表现值得期待。

中财

国元视点

股指探底回升 个股依然活跃

周二,沪深两市呈缩量调整后探底回升态势,个股依然活跃,次新股、券商、电子元器件、农业股积极反弹,军工、银行股表现滞后。截至收盘,沪指收于3616点,微涨0.16%,创业板上涨1.64%,次新股、小市值品种依然是多方追逐的对象,两市总成交额8500亿元,较前一交易日明显萎缩。

对于后市,我们认为年前新股申购仍按预缴款方式冻结资金、注册制加快推进、3700点技术性压力等因素,对当前反弹行情构成干扰,但流动性宽松制约下跌空间,反复震荡中酝酿方向选择,可轻指数重个股。除上述的新兴消费领域值得投资者中长期关注外,主题投资在目前A股存在结构性泡沫的背景下将反复活跃。我们建议投资者关注国企改革、军改等确定性较强的主题性机会。

国元证券

分类广告征订电话: 0551-62649617 62612696
地址: 润安大厦B座32层(杏花公园北100米)

0.4兑现垫还
一万只收40元
咨询热线: 15905606161

撤销公告
安徽中汾食品销售有限公司
前期在工商局办理的清算注销手续,经股东商议要继续经营,故撤销之前合肥晚报2015年11月4日登记的注销公告,特此声明。

注销公告
凤台县融鼎投资管理有限责任公司
公司拟向公司登记机关申请注销登记,已于2015年11月23日成立清算组,清算组成员由石秀运等人组成,请债权人于公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。

仓厂租售
新鲜埠北路与东方大道交口
仓库三十头不到,框架厂房第三层2566㎡(有3吨货梯)
出租 13956019901 徐

老年公寓
蜀山区光明老年护理院(医护型) 65887717

遗失声明
皖A16428、皖A29371、皖A15632、皖A15650、皖A23565车辆行驶证、登记证书、车牌均已丢失,特此声明作废。
户主:金勇,瑶海区和平路和平安园小区B1区13栋02单元403号,安置协议书遗失,特此声明作废。
安徽源能机电设备有限公司(潘卫俊)法人印章章遗失,特此声明。
朱翠翠皖A7U276车辆行驶证、登记证书、车牌均已丢失,特此声明作废。

金融速办
专业办理个人、企业借贷10-5000万
下款快 15850539006 李总

一线教师一对一免费咨询可上门 13033087885
温馨提示:本服务只提供广告信息,不作为法律依据。
敬请广大读者能明辨是非,加强自我保护意识,规避风险!

打新潮又来!
这只打新基金估计又要秒杀了

暂停五个月后,IPO又来啦!赚钱的机会又来啦!根据监管部门规定,年内发行的28家公司依然沿用旧规则,这28家公司将是绝版IPO,本轮打新也将是打新基金的最后一次机会!据了解,汇添富基金推出了一只电商专属的打新基金——汇添富达欣基金,于本月25日开始发行,募集期截止日是12月1日,这只基金将只在互联网渠道销售。从前述多只打新基金看,往往募集一天就提前结束,所以要买的小伙伴们要趁早,先到先得。

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

凯旋大厦营业部
服务热线: 62627033
www.gyzq.com.cn

手机开户支持